

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

57559 *Corrección de errores del anuncio de la Facultad de Ciencias de la Actividad Física y del Deporte de la Universidad de León sobre extravío de título universitario.*

En relación al anuncio de extravío de título de don Felipe Ordax Rodríguez publicado en el "BOE" núm. 228, de fecha 20 de septiembre de 2018, donde dice: "título de Licenciado en Ciencias de la Actividad Física y el Deporte" debe decir: "título de Licenciado en Educación Física".

León, 27 de noviembre de 2018.- La Secretaria General de la Universidad de León, M.^a Pilar Gutiérrez Santiago.

ID: A180071408-1